



Correction to: Religiosity/Spirituality and Mental Health: A Meta-analysis of Studies from the German-Speaking Area

Bastian Hodapp¹ · Christian Zwingmann²

Published online: 21 February 2019

© Springer Science+Business Media, LLC, part of Springer Nature 2019

Correction to: Journal of Religion and Health

<https://doi.org/10.1007/s10943-019-00759-0>

The original version of the article contained an error in the values of Table 1. The numbers given in column 10 (“Measure of R/S”) of Table 1 should be replaced in the following way:

- 1 should be replaced by 9.
- 2 should be replaced by 7.
- 3 should be replaced by 8.
- 5 should be replaced by 6.
- 6 should be replaced by 1.
- 7 should be replaced by 5.
- 8 should be replaced by 2.
- 9 should be replaced by 10.
- 10 should be replaced by 11.
- 11 should be replaced by 12.
- 12 should be replaced by 13.
- 13 should be replaced by 14.
- 14 should be replaced by 15.
- 15 should be replaced by 16.
- 16 should be replaced by 17.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s10943-019-00759-0>.

✉ Bastian Hodapp
hodapp@em.uni-frankfurt.de

Christian Zwingmann
zwingmann@evh-bochum.de

¹ Department of Educational Sciences, Goethe-Universität Frankfurt, Fachbereich Erziehungswissenschaften, PEG-Gebäude, Theodor-W.-Adorno-Platz 6, 60629 Frankfurt am Main, Germany

² Department of Social Work, Education, and Diaconia, The Protestant University of Applied Sciences Rhineland-Westphalia-Lippe, Bochum, Germany

- 17 should be replaced by 18.
- 18 should be replaced by 3.
- 19 should be replaced by 20.
- 20 should be replaced by 21.
- 21 should be replaced by 19.
- 22 should be replaced by 4.

Publisher's Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.